

**MURCIA**REDACCION,  
ADMINISTRACION  
Y TALLERES  
JARA CARRILLO, 1

# El Liberal

**MURCIA**SUSCRIPCIONES:  
Murcia, un mes. 5,50  
Pcias., trimestre. 18,00  
Número suelto, 25 céntimos

Año XXXVII.—Número 11.810

Portavoz de los Partidos Republicanos de Murcia

Jueves 19 de mayo de 1938

## LOS BRAVOS LUCHADORES DE LA REPUBLICA CONQUISTAN

## IMPORTANTES POSICIONES Y COTAS EN EL FRENTE LEVANTINO

### CONTRA LA INVASION EXTRANJERA

## Por España y por la República

### En horas de responsabilidad

Desde que el fascismo trató de aplastar con su pezuña las libertades de España, la República ha tratado siempre de presentarse ante el mundo tal cual es, sin desvíos ni mixtificaciones, para dar a la conciencia universal la exacta conciencia de su naturaleza.

Difícil ha sido esta tarea, porque los enemigos del campo insurgente aprovecharon los medios de propaganda para difundir a los cuatro vientos especies absurdas, y difícil también porque no pocos de los que se llaman antifascistas hacían lo posible por cerrarnos todas las soluciones, presentando a España, no como una democracia organizada en los principios básicos de su constitución, sino con una cara deforme, incruenta e inaprensible, que, sin apoyarse en ninguna escuela política, social ni económica, se complacía en abismarse en la insolencia y en el caos.

Afortunadamente, han declinado los tiempos de los estruendos inútiles y de aspavientos espectaculares. Sólo queda en pie esta realidad: el pueblo, que es España, y el Gobierno, que es la República. Y de la compenetración del pueblo con la República nacerá la victoria. ¿Cómo? Hay primero un deber militar, al que nadie puede ni debe sustraerse. No faltan héroes verbalistas que dejan las trincheras para los "otros", y ellos se emboscan, bien pretextando infantilismos demasiado deteriorados por el uso. Nos limitamos en recomendarlos al S. I. M. Hay otro deber ciudadano que tiene tanta importancia como el militar. Se reduce a esto: ciudadanía. Ciudadanía, no en un sentido de tópico forjada en cuatro cursilerías, que cuando se da la sangre pierden su mágico efecto; ciudadanía de verdad, atemperando la conducta sin martingalas ni rencores al supremo interés de la República, saltando por encima de miserias, elevando el corazón para que por los sumideros de la baja política se vayan las inmundicias adonde deben ir.

El Gobierno ha lanzado a la conciencia del mundo esos trece puntos básicos de la convivencia de los españoles dignos. Son una bandera de guerra y un programa de paz. En el Gobierno están representados todos los partidos antifascistas y las masas laborantes. Obliga, pues, a todos cumplir con escrupulo ese programa de guerra y de paz. El que no reconozca la necesidad de observarlos podrá darse el nombre que quiera, pero realiza

actos contrarios al interés de la República, y por lo tanto, será un faccioso más.

El gobernador civil pronunció en Rómeca un discurso admirable. Por lo que a nuestra provincia se refiere, podemos encontrar en las magníficas palabras del representante del Gobierno la tónica de nuestros actos. Nada de furores declamatorios ni de pequeñeces altisonantes. A trabajar y a disciplinarse. Porque, a pesar de cuantas declaraciones se hagan, un hombre que se embosca o presenta dificultades a la República es más fascista que el fascista que humildemente se limita a laborar por la causa, aun con su pensamiento ausente de la ilusión que a todos nos anima, pero rindiendo lo que los teorizantes no saben rendir.

Porque suele darse el caso muy pintoresco, pero muy doloroso, de gentes que creen haber adquirido el derecho vitalicio de no hacer nada, gritar mucho, molestar a los demás y jamás mostrar a sus conciudadanos prácticamente qué servicio de provecho pueden realizar en bien de la causa común.

El Gobierno ha declarado en Ginebra, por boca de su representante, señor Alvarez del Vayo, que España sufre una guerra de invasión. Es ya el sentimiento de la patria, el de la dignidad nacional, el que tiene que despertar frente a la injuria de esos extranjeros que vienen a asesinar a nuestros hijos, a nuestros hermanos y a todos los españoles, haciendo escarnio del derecho internacional, del derecho de gentes y de los más elementales principios de humanidad. Frente a eso, todos los hombres de este suelo que no tengan vocación de esclavos debemos abrazarnos con el mismo ímpetu que nuestra raza tiene en la leyenda y con el mismo dolor que immortalizan los lienzos de Goya.

Los trece puntos lanzados por el Gobierno son la garantía de que el esfuerzo no será baldío para ningún español. En ellos caben todas las ideas y todas las opiniones, siempre que no sean las de traición cuando el enemigo ataca nuestra integridad. La República, madre de todos, a todos pide su esfuerzo y su sacrificio; pero también a todos los españoles de dignidad le ofrece su amparo y su protección, abriéndoles generosamente los brazos. Que todos adquieran en estos momentos decisivos la conciencia de esta lucha y sepa cada cual lo que le corresponde hacer. Nada más ni nada menos.

## El presidente del Consejo y ministro de Defensa visita las posiciones leales del Alto Aragón

BARCELONA, 18.—En el ministerio de Defensa Nacional han facilitado una nota dando cuenta de que en el pasado día 14 el presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional, doctor Negrín, acompañado del general Rojo, jefe de Estado Mayor Central, marchó a la región del Alto Aragón, donde la división 43 está desde hace un mes combatiendo al enemigo brillantemente para defender aquella parte del territorio nacional.

Los expedicionarios llegaron a aquella zona en la mañana del día 15, y no obstante el fuerte temporal de lluvia y nieve, realizaron una inspección a los organismos del mando y a los servicios de la división 43 y realizaron una visita a las primeras líneas en dirección a Ainsa, recorriendo algunas posiciones ocupadas por la brigada 130, especialmente aquellas que habían sido objeto de los más fuertes ataques del adversario en las jornadas precedentes.

Tanto en los organismos de retaguardia como en las líneas de vanguardia, el jefe del Gobierno pudo observar el excelente espíritu de nuestros jefes, oficiales y soldados y comisarios, venidos a defender ese trozo de territorio con una firme voluntad de no dejarse arrebatar un solo palmo de terreno.

Fue informado de las vicisitudes de dicha división, cuyo comportamiento ha sido en todo momento ejemplar y le fueron relatados numerosos casos de heroísmo individual y colectivo.

El jefe del Gobierno era portador de una primera relación de recompensas que se conceden al personal más destacado de la 43 división, así como hacer llegar a todos los combatientes de la división, el saludo del Gobierno y del resto del Ejército. Para ello se convocó para la mañana del día 16 a una reunión de nutridas comisiones de jefes, oficiales, soldados y comisarios de todas las

unidades, los cuales se reunieron en un puesto de mando.

El jefe de la división hizo la presentación del personal, pronunciando una breve y emocionada arenga.

El doctor Negrín dirigió un saludo e hizo presente su felicitación entusiasta por el comportamiento que las unidades habían tenido. Terminado el acto, el doctor Negrín, el general Rojo y el comisario De Gracia emprendieron el regreso, haciendo la travesía de la región pirenaica en seis horas, en medio de un temporal de lluvia y nieve que hizo laboriosa la marcha.—Febus.

## Visado por la censura

### LA BRAVURA DE LOS ETIOPESES

## Combates a las puertas de Addis Abeba

LONDRES, 18.—En la Cámara de los Comunes ha sido objeto de un debate la situación de Abisinia. Varios oradores pusieron de manifiesto que, según informes recibidos el día 14 del actual, se han entablado combates en las mismas puertas de Addis Abeba.

En el salón de actos de la misma Cámara dieron una conferencia los delegados de Etiopía en la Sociedad de Naciones, asistiendo parlamentarios de todos los partidos. Se proyectó una película soviética sobre la guerra italoetiopie.—Febus.

### BOLETINES DE GUERRA

## La dura presión rebelde es contenida por el Ejército leal

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al día 18 de mayo.)

### EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Por el sector de Tremp, en las últimas horas de ayer fue totalmente rechazado un ataque enemigo entre las posiciones situadas al oeste de Erbacetin. Los facciosos se replegaron sin poder retirar sus bajas, que dejaron abandonadas frente a nuestras líneas. En los demás sectores de este ejército, sin actividad importante.

LEVANTE.—Con la misma abundancia de elementos que en días anteriores, los rebeldes atacaron en la zona de Cedrilla, consiguiendo ocupar las posiciones del Sillar y Mojamil, al norte de la ermita de San Cristóbal. Fueron totalmente rechazados en sus intentos contra Los Cepos, del mismo sector, en el que las fuerzas leales, en enérgico contrataque, recuperaron Zumbo Rubio, luchándose con violencia en las inmediaciones de Valdecerezo. También se combatió duramente en el subsector de Mosqueruela, siendo contenida la presión rebelde. Nuestras fuerzas reconquistaron las cotas 1.207 y 1.226, situadas al suroeste de Villafranca, haciendo huir a los facciosos que la defendían.

Por el fuego de nuestras baterías fue derribado un aparato enemigo. En los demás sectores, sin novedad.—Febus.

### DEL MADRID HEROICO Y MARTIR

## El general Miaja dirige una vibrante alocución a los jefes, oficiales y comisarios de la Agrupación de Ejércitos de su mando

MADRID, 18.—El general Miaja ha dirigido una extensa alocución a los jefes y oficiales de la zona central. Entre otras cosas dice:

"Hoy más imperativamente que nunca nuestras tareas han de ser fortalecer al máximo nuestras armas, capacitar a nuestros soldados, prepararnos más y mejor para todas las batallas y templar nuestro ánimo y nuestra fe en el coraje que ha de conducirnos a la victoria.

En esta misión, los comisarios, jefes y oficiales han de desempeñar un papel histórico que funda y forje la ya magnífica tradición heroica de nuestros combatientes.

El comisario es el nervio, el tesón de nuestro Ejército. Debe ser el mejor centinela de nuestros soldados. Sentíos indisolublemente identificados con el comisario. Sabed que vuestra responsabilidad es idéntica a la de los comisarios. Escuchad sus consejos, mantened el más elevado espíritu de actividad común, unidos jefes, oficiales y comisarios, sin otra bandera política que la del Frente Popular y sin otra voluntad expresa que cerrar el paso a los invasores y sepultarlos en tierras de España, y así

prepararemos a nuestros soldados para el triunfo y así recibirán el Gobierno y el pueblo la seguridad de que el Ejército republicano luchará hasta el último latido de sus venas.

Jefes, comisarios, oficiales, soldados: En alto el corazón y alegre la voluntad. Asombra al mundo la acción heroica de la defensa de Madrid, y el torrente que de valentía en Levante, Pirineos y otros sectores, agobiados por el ejército extranjero, están derrochando los combatientes republicanos. Superemos esos esfuerzos y estaremos seguros de nuestra victoria. Ningún trance adverso puede deprimirnos, y esta confianza debe impulsarnos a mejorar la calidad de nuestras armas, la fortificación, base de nuestra resistencia. Disciplina. A cumplir este mandato sagrado mientras quede una gota de sangre. Vuestro general, José Miaja."

### OTRA ALOCUCION DEL CORONEL CASADO

MADRID, 18.—El jefe del Ejército del Centro, coronel Casado, también ha dirigido una alocución a las tropas de su mando.

"El Gobierno de la República dice—me ha conferido el mando del heroico Ejército del Centro. Al asumir el mando del mismo, quiero en primer término enviar un cordial saludo a todos los hombres que lo componen, y en segundo, hacerle presente que me produce singular emoción participar en la lucha al frente de este Ejército, que ha escrito las páginas más gloriosas en defensa de la capital de la República."

Añade que pondrá a contribución su capacidad, su lealtad y su exaltado amor a España para cumplir esta difícil misión que el Gobierno le ha encomendado.—Febus.

Repercusiones mundiales de la guerra española

El embajador de Inglaterra en París celebra una conferencia con el subsecretario del Foreign Office para concretar el plan de la retirada de los voluntarios

LONDRES, 18.—Ha llegado el embajador de Inglaterra en París y ha celebrado una larga entrevista con el subsecretario permanente del Foreign Office, para tratar principalmente de los asuntos de España y de las conferencias actuales para concretar el plan de retirada de los voluntarios extranjeros.—Febus.

EL DISCURSO DE MUSSOLINI Y LA CÁMARA DE LOS COMUNES

LONDRES, 18.—En la Cámara de los Comunes, el diputado laborista Henderson, preguntó al primer ministro si como consecuencia del discurso pronunciado en Génova por el jefe del Gobierno italiano sobre la guerra de España y las conversaciones francoitalianas, podía dar seguridades de que el Gobierno británico sostendrá al francés en su resistencia a la presión italiana para hacerle cambiar su política en relación con España.

De contestó el subsecretario Butler, quien manifestó que el Gobierno inglés tiene siempre sus buenos oficios a disposición de los Gobiernos francés e italiano, si así lo solicitan, para apresurar una solución a la cuestión española.

INGLATERRA INTERVIENE ANTE EL FRACASO DE LAS CONVERSACIONES FRANCO-ITALIANAS

LONDRES, 18.—El discurso de Mussolini es considerado como

La delegación de la Ejecutiva de la U. G. T. adopta importantes acuerdos

VALENCIA, 18.—Se ha reunido la delegación de la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. para la zona no catalana. Se acordó trasladar a las autoridades militares una denuncia presentada por la Federación Española de Trabajadores de la Tierra sobre hechos sucedidos en la provincia de Toledo, e igualmente informar a la dirección de Industria de algunas circunstancias interesantes, referentes a las minas de Almadén. Se envía a la Ejecutiva una petición de la Federación de Trabajadores de la Tierra sobre el problema de la recolección de la cosecha, a fin de que estudie esta cuestión y vea el mejor medio de ayudar a dicho organismo en lo que plantea.

Vista la necesidad de que funcionen rápidamente todos los comités nacionales de enlace U. G. T.-C. N. T. de las industrias, previstos por el pacto de unidad de acción, se acuerda dirigirse en este sentido a la Ejecutiva, a fin de que ella lo haga a las Federaciones de la Unión indicando al mismo tiempo la conveniencia de que todos los comités nacionales de enlace tengan una delegación en esta zona.

La delegación decide, vista la justicia del caso, interesarse cerca de los organismos correspondientes para conseguir las reivindicaciones económicas que solicitan los trabajadores de Teléfonos.—Febus.

Centro de Reclutamiento, Instrucción y Movilización número 6, Murcia

Por el excelentísimo señor comandante general de la zona del interior, en telegrama de fecha de ayer, se dice a este Centro que los trabajadores de la tierra afectados por la movilización y que se hallen empleados en la plantación de arroz tienen de plazo para incorporarse en los centros de reclutamiento, instrucción y movilización respectivos hasta el día 1 del próximo mes de junio, fecha en que deberán efectuar su presentación inexcusablemente.

Lo que se pone en conocimiento de los interesados, así como de las autoridades de las localidades que integran la demarcación de este Centro de Reclutamiento, Instrucción y Movilización, que deberán dar a la presente orden la máxima difusión.

Murcia, 18 de mayo de 1938.—El coronel.

capaz de comprometer el éxito de las conversaciones francoitalianas. Para evitar esto, ha sido encargado el representante británico en Roma de realizar ciertas gestiones.—Febus.

LOS PERIODICOS ALEMANES ATACAN A LOS ESTADOS UNIDOS Y AL BRASIL

BERLIN, 18.— Los periódicos arrecian en sus campañas violentas contra los EE. UU. y contra el presidente del Brasil, Vargas.—Febus.

LAS RELACIONES ANGLO-MEXICANAS

WASHINGTON, 18.— Los círculos americanos afirman que el Gobierno de Londres ha anunciado su intención de ver cómo evoluciona el asunto de la explotación de las Compañías petrolíferas antes de adoptar una actitud con respecto a Méjico.

Seguramente esperará la conclusión de un acuerdo entre Méjico y Estados Unidos.—Febus.

EN MEJICO REINA TRANQUILIDAD

WASHINGTON, 18.— En los círculos diplomáticos se declara que la situación en Méjico es normal, reinando absoluta tranquilidad.—Febus.

MEJICO, 18.— El presidente Cárdenas ha accedido a la petición del general Cedillo de pasar definitivamente a la situación de reserva.—Febus.

Depuración de retaguardia

Magnífica labor depuradora realizada por las patrullas de recuperación y servicios especiales a cargo de la oficina central de recuperación, cuartel de las Agustinas.

Detenidos en el día de ayer: Juan Saura Buendía, batallón de Retaguardia núm. 1; Domingo Ruiz Peñaranda, de la Brigada 149; Juan Parra Silvestre, de la Brigada 148.

Vigilancia procedieron a la detención de Angel Serrano González, por estar reclamado por el Ilmo. señor juez de Instrucción de guardia.

En Abanilla y por agentes de esta plantilla de Vigilancia fué detenido Domingo Ruiz Peñaranda, por desertor y no presentarse a su Brigada después de expirar el permiso que tenía concedido.

Frente Popular Provincial Antifascista

Todos los Frentes Populares constituidos en la provincia, deberán dirigirse urgentemente a este Frente Popular provincial, indicando los Partidos y Organizaciones Sindicales que lo integran, con objeto de ejercer sobre ellos el control necesario, de acuerdo con las bases del Frente Popular Nacional que también le serán remitidas para su orientación y funcionamiento.

Así mismo deberán dirigirse a este Organismo provincial todos los pueblos en los que se intente constituir el Frente Popular, con el mismo objeto.

INDICE LOCAL

La Defensa Pasiva necesita colaboraciones

Sabemos que los elementos de la Junta local de Defensa Pasiva trabajan con interés por cumplir el cometido que se les encomendó. Sus gestiones, encaminadas a prevenir contra posibles agresiones, no cesan y se organizan para tales efectos las brigadas necesarias, indispensables en los distintos servicios que comprende este organismo.

Pero hay funciones a llenar que requieren la colaboración profesional y técnica. Y ésta han de prestarla los Sindicatos.

La Junta ha requerido el concurso de ellos para servicios fundamentalmente principalísimos, y es de esperar que no se demore la colaboración solicitada.

Es deber de todos aportar el esfuerzo máximo a este organismo, porque por todos vela y en igual proporción han de obtenerse los beneficios de protección que persigue.

Comité Provincial de Enlace U. G. T.-C. N. T.

Ayer, a las cinco de la tarde, en el local del Secretariado provincial de la U. G. T., se han reunido los Comités de la Federación local de Sindicatos Unicos y la Comisión Ejecutiva del Secretariado provincial de la U. G. T., para constituir el Comité provincial de Enlace U. G. T.-C. N. T., el cual ha quedado integrado por los compañeros Vicente Carrazoni, Ricardo Lucas y Antonio Sanz, por la C. N. T., y Francisco Candel, Francisco Durante y Juan García Orts, por la U. G. T.

Se acordó dirigir un telegrama de saludo al Comité Nacional y al jefe del Gobierno, en representación del mismo, significando a ambos su adhesión y propósito de, siguiendo sus orientaciones, proseguir con todo entusiasmo la lucha hasta la total victoria.

Igualmente se tomó el acuerdo de reunirse nuevamente para examinar los problemas que tengan planteados los Sindicatos y dirigirlas una circular dándoles instrucciones.

Central de Exportación de Agrios

DELEGACION DE MURCIA

Aviso a los poseedores de camiones. Ante la próxima recolección de frutas frescas, y teniendo esta Central de Exportación de Agrios la necesidad de tener atendidos los transportes de tan importante fuente de riqueza, por el presente aviso invitamos a todos los poseedores de camiones, a que colaboren voluntariamente en tan importante servicio, en bien de nuestra Economía Nacional, debiendo advertir que esta Central abonará el transporte correspondiente a los dueños de dichos vehículos.

Murcia 18 de mayo de 1938.—El delegado.

DEFUNCION

Alfonso López Carbonell, (dependiente de la Casa Coy), falleció en el día de ayer, a las cinco de la tarde, a los 21 años de edad.

Sus afligidos padres: Alfonso López Yagüe (ausente) y Francisca Carbonell Lena; hermanos: Carmen, Francisco y José; abuela, tíos, entre ellos Manuel López Yagüe (de la Casa Coy); primos y demás familia, comunican a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy día 19, a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria, Alvarez Quintero 21 hasta el Cementerio de Espinardo, por cuyo señalado favor les quedarán eternamente agradecidos

EL ABASTECIMIENTO TRANSITORIO DE PAN

Es un hecho que en este servicio de Abastos se ha llegado a los mayores abusos. En vista de ello, esta Consejería se considera en la necesidad de organizarlo de la siguiente manera:

Primero. Los vales transitorios de pan serán por dos días. Sólo se entregarán a aquellas personas que documentalente acrediten no ser del término municipal y que vinieron a la capital a un asunto de verdadera necesidad y urgencia.

Segundo. Los que se trasladen de otro Municipio a éste para fijar su residencia, solicitarán el carnet de racionamiento en el momento correspondiente, y mientras tanto se tramita el alta, tendrán derecho a un vale de pan, como máximo, por cuatro días, tiempo que se supone puede tardarse en entregar el carnet.

Tercero. Aquellas personas que vengan a ésta para atender a familiares enfermos o heridos de guerra, para tener derecho a pan tendrán que acreditar su estancia necesaria, con un certificado del hospital donde estuviese hospitalizado el familiar y la residencia con otro del alcalde de barrio que corresponda. Esta clase de vales serán renovados cada ocho días.

Cuarto. Quedan suprimidos todos los demás abastecimientos que se viniesen haciendo, pero especialmente para los que poseen carnet de racionamiento.

CONSEJO MUNICIPAL

Sesión de la Permanente

Bajo la presidencia del alcalde celebró ayer su sesión ordinaria el Consejo municipal.

Aprobada el acta de la anterior y las cuentas de la semana, se despacharon los informes de Hacienda, Cultura y Fomento.

Fuera del orden del día, la Corporación aprueba que quede suspenso de empleo y sueldo el guardia municipal Nicolás López Sánchez, hasta tanto se sustancie el expediente a que está sujeto.

Martínez López de Molina se dirige a la presidencia para que llame la atención de quien proceda, al objeto de que se averigüe el por qué, habiendo ascendido la nómina de jornales en bastante proporción, se encuentran las calles más sucias que antes.

Le contesta el alcalde recogiendo el ruego y prometiendo investigar lo que haya sobre el particular.

Pérez de Lema pide que se le sustituya en el cargo de delegado del Consejo en Asistencia Social, por no poder atenderlo, en virtud de sus muchos quehaceres. Se designa a Manuel Atar.

El alcalde da cuenta de que el inspector de Escuelas Víctor Ballester ha escrito un folleto sobre Fernández Caballero, y propone que se adquieran unos ejemplares para dedicarlos a la escuela que lleva el nombre del ilustre músico. Así se aprueba, y se levanta la sesión.

Por la salud pública

PARA EL ALCALDE

La casa número 7 de la calle de Eulogio Soriano constituye un peligro para la salud pública. Está ocupada por doce o catorce familias, que viven hacinadas. El patio de dicha vivienda está convertido en un estercolero. En las habitaciones, las basuras se confunden con los enseres.

Como las quejas que llegan a nosotros son dignas de tenerse en cuenta, las trasladamos a la autoridad municipal para que dé las órdenes oportunas al objeto de evitar las consecuencias de este foco de infección.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER

168

EL DESPACHO DE RECETAS DE AZUCAR Y JABON

A partir del reparto de hoy, todas aquellas personas que posean y presenten recetas médicas para que suministre azúcar y jabón, tendrán que presentarlas a los alcaldes de barrio o pedáneos correspondientes, para que éstos le pongan el sello de Abastos.

De nuestro almacén no podrá ser adquirido el género si no va la receta con dicho requisito. En el reparto de hoy sólo se despachará azúcar.

Hoy, jueves, día 19, los vecinos de la diputación de Lo Jurado que posean certificados del alcalde pedáneo de dicha diputación como que poseen ganados, deberán pasar con los mismos por la fábrica de harinas "La Innovadora".

NOTA DE LA ALCALDIA

Se hace saber a todos los productores de patatas que hasta el día 20 de los corrientes se recibirán las declaraciones en la Sección de Estadística de este Consejo municipal, advirtiendo que, pasada la indicada fecha, les serán exigidas las responsabilidades a que haya lugar.

Farmacias de guardia

NOCHE Y MADRUGADA

Día 20.—López Jiménez, Plaría y Molina Estrada, Florida-blanca.

Tribunal Permanente de Justicia Militar

Ante el Tribunal Permanente de Justicia militar de esta demarcación se celebró ayer la vista de un juicio ordinario, por el delito de desertión, contra Francisco Domémez Gisbert, para quien el fiscal solicitó la pena de doce años de internamiento en campos de trabajo. La sentencia no será firme hasta su aprobación por el comandante militar de la plaza.

Hoy está señalado un juicio ordinario contra Blas Jiménez López, por desertión.

José Angel de Ayala Ros

Ha fallecido el notable artista murciano José Angel de Ayala Ros, pintor que consiguió numerosos éxitos. Era restaurador del Museo Nacional de Pintura y Escultura. Fué cronista de arte del diario madrileño "El Mundo", donde dejó muchas pruebas de su valía y de su ingenio. En varios centros culturales de Madrid dió conferencias, en las que demostró su cultura y su saber. Deja escrita una obra, todavía inédita, sobre nuestro Salzillo. En Murcia restauró dos obras de arte muy interesantes: una tabla del siglo XV, que se encuentra en la catedral, y un cuadro de Ribera en el Museo Provincial.

A su familia, y muy especialmente a su hermano Pascual, enviamos la expresión de nuestro sentidísimo pésame.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.— Hoy jueves, desde las 4,30 a las 12,30, LA SEÑORITA DE TRÉVELEZ. El próximo lunes, "El retorno de Raffles", en español. CENTRAL CINEMA.— Hoy jueves, desde las 4,30 a las 12, DAVID COPPERFIELD. El próximo lunes, "No me mates", en español.

CINEMA INIESTA.— Hoy jueves, desde las 4,30 a las 12,30, LA DAMA DE LAS CAMELIAS. El próximo lunes, "Aurora de esperanza", en español.

SALON SPORT VIDAL.— Hoy, jueves, desde las 5,30 a las 12,30, EL CONDE DE MONTECRISTO. El próximo lunes, "David Copperfield", en español.

CINE POPULAR.— El próximo domingo, desde las 3,30 a las 12,30, la producción nacional MADRE ALEGRIA, en español.